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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Tájékoztatás községünk újságjáról, lakossági tájékoztatásról, adatvédelemről: 
 
A Csákánydoroszlói Hírlevél első száma 24 éve, 1995. májusban jelent meg először. Az újság azzal a céllal 
jött létre, hogy tájékoztatást adjunk a község életéről és a lakosságot érintő dolgokról. Elődöm Bokor Rudolf 
Úr kezdeményezte a rendszeres megjelenést.  Az újság az eredeti elképzelések szerint havonta jelent meg, 
ami a kezdetektől folyamatos és a jövőben is készülni fog, ameddig igény lesz rá. 
Az elmúlt években jelentősen felgyorsultak az események, néha teljesen feleslegesen, de próbálunk eleget 
tenni az igényeknek. Többször előfordult, hogy mire megjelenik az újságunk, addigra egy adott hír, vagy 
cikk már nem aktuális a lakosság tájékoztatására. Gyakran előfordul, hogy a lakosságot hirtelen kell 
tájékoztatni egy napokon belüli eseményre, vagy bármilyen értesítést kell eljuttatni az érintettekhez.  
Ilyenkor egy gyors értesítést szórólapon megküldtünk minden házhoz. Ez néha akadályba ütközik, mivel 
létszám hiány miatt nehézkes a kézbesítés. Ebből a megfontolásból hoztunk létre pár éve egy Facebook 
oldalt is, Lakos Csákányi néven, amit Maincz Gábor képviselőnk kezel. Napjainkban nagyon komolyan 
veszik az adatvédelmet, aminek be nem tartása milliós büntetéseket vonhat maga után. Weboldalunk 
megújítása is az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete miatt változott, és jogszerű lett, de 
ezzel egy időben új felületet is kialakítunk. 
Az önkormányzati hírek és képek megjelenése a Facebook oldalon sem igazán felel meg az előírásoknak. Így 
a Facebook oldalon elhelyezett önkormányzati hírekért, illetve az újságunkból származó ottani írásokért, 
képekért önkormányzatunk nem tud felelősséget vállalni.  Megújult honlapunkon létrehozunk a 
közeljövőben egy hírlevél modult, így aki a legfrissebb híreket akarja olvasni, az iratkozzon majd fel az 
oldalunkon és e-mailben kérés nélkül is meg fogja kapni az értesítéseket, híreket. Mivel a községben 
majdnem mindenki rendelkezik internet hozzáféréssel, ezért ez lenne a legpraktikusabb információáramlás.  
Változás annyi lehet, hogy javasoljuk azon személyeknek, akik papír alapon olvassák az újságot, fizessenek 
elő arra a hivatalban, és azoknak havonta kivisszük az újságot. Jelenleg ezzel a lehetőséggel községünkben 
39 fő él. Ott ahol újságunkat árusítják, ott is lehet a továbbiakban vásárolni addig, ameddig arra vállalkozik 
az üzlet. Az elmúlt időszakban több vállalkozás is visszamondta az értékesítést különféle okokból. 
 
A lakosság tájékoztatását a jövőben is megtesszük, de igazodni és alkalmazkodni kell a felgyorsult digitális 
világhoz, a törvényi előírásokhoz, az új elvárásokhoz, de mindezt költség és energia hatékonyan szeretnénk 
megvalósítani. 
 
Tájékoztatás szociális tűzifa igénylésről: 
 
Július havi újságunkban írtuk, hogy pályázatot nyújtottunk be szociális tűzifaigénylésre. 
Önkormányzatunk 52 erdei m3 keménylombos tűzifa támogatásban részesült. 
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A kérelmezők szeptember 9-től szeptember 25-ig adhatnak be kérelmet. Nyomtatvány a hivatalban 
szeptember 9-től átvehető. Képviselőtestületünk várhatóan még szeptember végén dönteni fog a 
támogatottakról, így a tűzifa kiszállítása október közepétől már meg is kezdődhet. 
 

Horváth István 

polgármester 

 
Alpolgármesteri epilógus 
 
2014 őszén a csákánydoroszlói választópolgárok ismét megválasztottak képviselőnek. A testület alakuló 
ülésén pedig úgy alakult, hogy a képviselőtestület engem választott alpolgármesternek. 
Nagy megtiszteltetés volt számomra. Örömmel és nagy lelkesedéssel fogadtam el ezt a feladatot. 
Tiszteletdíjat is kaptam. Úgy döntöttem nem mondok le a tiszteletdíjamról, hanem megdolgozom érte illetve 
egy részét felhasználom jó célra. 
Az elmúlt 5 évben- 
Több száz zsák szemetet szedtünk össze a várkertben önkéntes segítőimmel, az önkormányzat az iskola, a 
Coop bolt és a Kis kertész bolt segítségével, támogatásával. 
Több mint 1 millió forintot sikerült összegyűjteni csákánydoroszlói fogyatékkal élő fiatalok támogatására. 
Volt, aki néhány forintot adott, volt aki több tízezret. Egy alkalommal a képviselőtestület tagjai is komoly 
adományt adtak.  
Tiszteletdíjam terhére megközelítőleg másfél millió forinttal támogattam az aktív csákánydoroszlói 
szervezeteket.  
2016-ban a márciusi és az októberi nemzeti ünnepen is én mondhattam az ünnepi beszédet. Valamint a 2017-
ben az ünnepélyes tanévnyitón is én mondtam beszédet a polgármester Úr távollétében, olyan szónokok 
sorában, mint V. Németh Zsolt államtitkár, Dr. Balázsy Péter megyei főjegyző, Fodor István szombathelyi 
KLIK igazgató. Ezeket az érdekes, izgalmas feladatokat mindig örömmel vállaltam. 
Még az előző ciklusban alapítottuk meg az én javaslatomra a Csákánydoroszlóért díjat, amelyet, azóta sok 
szorgalmas és lelkes embernek adtunk át a közösségért végzett munkája elismeréséül. Szintén az előző 
ciklusban szerveztük meg először Bálint László és az én kezdeményezésemre az egyedül élők karácsonyát, 
amelyet, azóta is minden évben megtartunk. 
2016-ban széles körű összefogással csináltunk a közösségi házba egy mobil színpadot /6x4 m/. 
Nagyon sok közösségi rendezvény megszervezésében és lebonyolításában vettem részt. 
A csákánydoroszlói sportegyesület munkájában is részt veszek. A pénzügyi háttér biztosításában segítek. 
Sokan biztattak, hogy induljak polgármesternek. Nyilvánvalóan jól esett a biztatás, egyfajta visszajelzés is 
volt, hogy amit teszek, sok ember elismerését kivívta. Köszönöm a bizalmat, de nem akarok polgármester 
lenni. Képviselőnek újra elindulok a választásokon. És ha az újonnan megalakuló képviselőtestület 
megválaszt alpolgármesternek, szívesen folytatom a munkát. Sem följebb, sem lejjebb nem akarok lenni. 
Van egy csomó tervem a jövőre vonatkozóan, és a jól működő dolgokat is szeretném folytatni. 
Nagyon sokrétű és szerteágazó munkát végeztem a falu érdekében az elmúlt években. Ebben szerencsére 
nagyon sokan voltak a segítségemre. Munkával, pénzzel, adományokkal, ötletekkel, erkölcsi támogatással és 
még sokféle módon segítették a munkámat. 
Hálás köszönet mindenkinek a segítségért! 

Farkas Béla 
Alpolgármester 

Csákánydoroszló 
 
 

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA  
Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között elérhető a hivatalban 

szeptember 2. szeptember 16, szeptember 30, 
 
A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket. Minden második héten, kedden 10.15 – 11.15 óra között.  Szeptember 10-én és 24-én 
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Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2019.  július 16., augusztus 13.,szeptember 10.,október 8.,november 5., december 3. 

december 31. 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK  2019. augusztus 
 
Születés:  Kocsis Márk és Lada Bernadett lánya Gréta       
   Fehér Dávid és Takács Beáta lánya Luca 
              Farkas Norbert és Musits Petra fia Barnabás            
Házasságkötés: Simon Attila és Horváth Katalin (júniusban)  

      Szabó György és Májer Adrienn 
   Földes Zsolt és Agg Szilvia 

           Tuboly László és Szabó Eszter 
      Elhunytak:       Orbán Imréné (Telek u.) 
        Horváthné Teveli Mária Anna (Szabadság u.) 
                   Unicsovics Mariann (szoc. otthon) 

                            

Művelődési ház programja 

A mővelıdési ház programjai szeptemberben: 
Szent Mihály hava, İszelı, Földanya Hava 

Állandó programjaink: 

� vegyes kar próbái az iskola épületében szerdánként, 
� színjátszó csoportok: kicsik próbálnak : csütörtökön 14.00-tól 16.00-ig a KÖZÖSSÉGI 

házban. 
felnıttek: szerdán 18.30-tól 20.30-ig próbálnak a KÖZÖSSÉGI házban. 

� néptánc próba: pénteken 19 órától a KÖZÖSSÉGI házban. 
� bábosok próbálnak szerdán 14.30-tól 16.00-ig a KÖZÖSSÉGI házban. 
� „alkotóház” gyerekeknek: kedden 14.00-tól 16.00-ig a KÖZÖSSÉGI házban. 
� Jóga: csütörtökön 18.00-tól a KÖZÖSSÉGI házban. A foglalkozást Tarnai Mária 

vezeti, a jóga idıtartama másfél óra. 
� gerincjóga: változás! alkalmanként, hétvégén – elıre egyeztetett idıpontban és 

helyszínen. A foglalkozást Horváth Alexandra tartja. 
� kötélugrók: kedden délután 16.30-tól a KÖZÖSSÉGI házban vannak az edzések. A 

foglalkozást vezeti Gombos Boglárka. 
� pingpong csoport: kedden a közösségi házban 18 órától. 
� senior pingpong: elıre egyeztetett idıpontokban. Érdeklıdni, jelentkezni Varga 

Ritánál lehet. 
� családsegítı szolgálat fogadóórái szerda délelıtt a KÖZÖSSÉGI házban. 
� ringató: Babáknak és mamáknak kéthetente a KÖZÖSSÉGI házban.  

 
Egyéb programok, rendezvények szeptemberben: 

• 2-án véradás a közösségi házban. 16 órától 19 óráig. 
• 4-én Zwikker optika tart szemvizsgálattal egybekötött szemüvegvásárt a közösségi 

házban 15 órától 16.30-ig. 
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• 7-én Csákányi Virágkarnevál a csákánydoroszlói nyugdíjas klub szervezésében. 15 
órakor indul a biciklis menet a kultúrház udvaráról. A visszaérkezés után lángosozás az 
udvaron. 

• 10-én lakossági tájékoztatás a község határában nyíló bányáról. 17 óra, közösségi ház. 
• 14-én Egészségmegırzı nap 14 órától a focipályán. 
• 14-én családi rendezvény a közösségi házban. 
• 20-án 9 órától 11 óráig vásár a közösségi házban. 
• 21-én Szüreti rendezvény a mővelıdési ház udvarán 14 órától. Rossz idı esetén a 

közösségi házban kerül megrendezésre a program. 
• 27-én az óvoda szüreti rendezvényén fellép a nyugdíjas bábcsoport. 
 

Indul a zalaegerszegi színházi évad! ☺☺☺☺ Várom a régi tagok visszajelzését és szeretettel 
várom az újak érdeklıdését, jelentkezését. 
Elıadások a 2019-20-as évadban. 
Moravetz-Balásy-Horváth-Papp: Zrínyi 1566, rock musical 
Claude Magnier: Oscar,vígjáték 
Tracy Letts: Augusztus Oklahomában, fekete komédia 
Örkény István: Tóték, tragikomédia 
Jókai Mór: A kıszívő ember fiai, zenés színmő 
Nemes-Koltai-Nógrádi-Dés: Sose halunk meg, zenés játék 
A csoportos bérlet ára (Hetényi) 12.000,-Ft. Az elıadások kedden este 19 órakor kezdıdnek. 
Utazás busszal, az útiköltséget két részletben szedem. 

Kellemes színházi évadot! 
Varga Rita 

mőv.ház vezetı 70/6113840 
 

 
Szüreti felvoSzüreti felvoSzüreti felvoSzüreti felvonulás és mulatság!nulás és mulatság!nulás és mulatság!nulás és mulatság!    

 

Csákánydoroszló, 2019. 09. 21.Csákánydoroszló, 2019. 09. 21.Csákánydoroszló, 2019. 09. 21.Csákánydoroszló, 2019. 09. 21.        Mővelıdési 
ház udvara (rossz idı esetén a közösségi ház) 
A zenés, jelmezes felvonulás 14 órakor indul 
a mővelıdési háztól. 

 
Programok 17 órától a kultúrház udvarán: 
Béri Balogh Ádám Táncegyüttes mősora 
kézmőves foglalkozás és játszóház 
arcfestés 
henna 
Mindenki a vendégünk egy tál meleg ételre! 
Szeretettel várjuk! 

Csákánydoroszlói Civil Szervezet 
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TEKE  

A Csákánydoroszlói Tekézők Egyesületének versenyei és programjai a következő időszakban. 

NB I.  
2019.09.07. Szombat       1400      Pét -  Csákánydoroszló  
2019.09.22. Vasárnap      1000      Sárvár - Csákánydoroszló  
2019.10.13. Vasárnap      1000     Zalaszentgrót  - Csákánydoroszló  
2019.10.27. Vasárnap      1000     Lauf B-TK  - Csákánydoroszló  
2019.12.07                                      U14-18   1. forduló                                           
NB II.  
2019.08.31.  Szombat       1400    Resznek -Csákánydoroszló  
2019.09.14 .  Szombat      1400    Lovászi - Csákánydoroszló 
2019.09.28.  Szombat       1300    Bázakerettye - Csákánydoroszló   
2019.10.13.  Vasárnap      1000     Nagykanizsa - Csákánydoroszló  
2019.10.26   Szombat       1500     Vonyarcvashegy - Csákánydoroszló 
2019.12.21   szombat         18 óra egyesületi közgyűlés    
2020.01.11.   vagy  25.  szombat    TEKEBÁL  

Kockás Liliom Családi Bölcsőde információk 

 
2019. nyara a korábbi évekhez hasonlóan élmény 
dúsan telt a Kockás Liliom Családi Bölcsiben. 
 
Kirándulások busszal és vonattal, fagyizás 
Körmenden, egy nap a Kalandvárosban, az 
elmaradhatatlan kézműves foglalkozás Adri 
nénivel és részvétel a Hajófelvonuláson 
Körmenden – szép nyaruk volt az apróságoknak 
Csákánydoroszlóban. 
 
Augusztus hónap a ballagások hava rendre a 
bölcsikben, nem volt ez másképp a Kockás 
Liliomban sem. Annyi különbséggel, 2019. 
augusztus 30-án utolsó ballagásukat tartották;  
2019. szeptemberétől a Kapocs a Gyermekekért 
Nonprofit Kft. befejezi napközbeni  gyermekellátási 
szolgáltatását. 
 
 
 
 
Köszönjük a szülők bizalmát, akik ránk bízták 

  gyermekeiket. 
 
    

       
 Takács Andrea 

      Kapocs a 
Gyermekekért Nonprofit Kft. 
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Védőnői hírek 

                Óvodás és kisiskolás korú gyermekek érzelmi fejlődése 
 
Napjainkban előtérbe került a szülők körében, hogy gyermeküket fejlesztik. Elsősorban mozgás és 
értelmi képességeiket szeretnék tökéletesíteni, hogy ne maradjanak le kortársaiktól és a rohanó, 
teljesítményorientált világunk elváraitól. 
Mindezen tevékenységük mellett gyakran elfeledkeznek arról, hogy a gyermekük érzelmi 
fejlődésének kialakulására is nagyon oda kellene figyelniük. Nemcsak figyelni, hanem példát 
mutatni nekik.  
Az érzelmi fejlődése egy embernek attól függ, milyen családi környezetben nevelkedik, milyen 
hatások érik. Klasszikus kétszülős, vagy egy szülős családban, vagy a válások miatt mozaik 
családban nevelkedik. 
Az emberi élet a fogantatással kezdődik ezért más érzelmi munícióval kezdi életét az aki egy várt 
gyermekként születik, vagy ha „meglepetésként” érkezik a szülőkhöz, ha örökbe fogadták  az 
újszülöttet,ha természetes úton fogant, vagy mesterséges megtermékenyítéssel. 
Befolyásolja az érzelmi fejlődés indulását, a várandósság milyensége. Hogy éli meg az édesanya, 
vannak-e testi, lelki, környezeti nehézségek közben. A szülők érzelmi állapota befolyásolja, milyen 
példát mutat a gyermeknek. Ha kiegyensúlyozottak, boldogok akkor egy szeretett, biztonságos 
környezetben nő fel a gyermek és ilyen impulzusokat kap.  
Várandósság alatt fontos, hogy gondoljanak, és gondolkodjanak magzatukról. Figyeljék őt, jelzéseit 
értelmezzék. Kommunikáljanak vele. Érintés, simogassák őt pocakon keresztül, énekeljenek neki, 
legyen mindennapjuk része. Kialakuljon egy belső kép a szülőkben a gyermekről. Tervezzenek, mi 
lesz, ha megszületik, készüljenek érkezésére. Ez a fészekrakás időszaka.  
Ha megszületett a gyermek, akkor a csecsemő érzelmi szükségleteit elégítsék ki. Ha jelez sírással, 
nyöszörgéssel, bármilyen hang adásával, mozgással, tekintetével akkor reagáljanak rá. Menjenek 
oda hozzá, kérdezzék meg, hogy mit mondtál, szükséged van valamire, panaszkodjál, figyelek rád. 
Vagy vegyék fel, öleljék magukhoz, ringassák. A szülők közelsége, ölelő karjai, illata biztonságot 
ad a csecsemőnek. Ha nem reagálnak a jelzéseire, akkor a csecsemő egy idő után feladja, és nem 
jelez. Elveszti bizalmát. Akkor sem jelez, ha szüksége lenne valamire. Később pedig kevésbé bízik 
embertársaiban, nehezebben mutatja ki érzelmeit, nehezebben teremt kapcsolatot. NEM SZABAD 
SÍRNI HAGYNI!! 
Ahogy cseperedik a gyermek, megtanul járni, futni, beszélni, kitárul előtte a világ. A minőségi 
kommunikációnak óriási szerepe lesz. Ha kérdez, válaszoljanak. Szánjanak rá sok időt, hogy 
elmagyarázzák neki, ami érdekli. A türelmet az odafordulást tanulja meg. Persze a szülőknek is 
kell felhozni olyan témát, amivel a gyermek ismereteit bővítik. Ha látja a lehullott őszi leveleket a 
parkban, akkor  mesélhet neki az évszakokról, mikor mi történik. Ha lát a kisgyermek az utcán 
szemetet, akkor elmondhatja neki, miért nem szabd szemetelni, és mesélhet neki a környezet 
védelemről, a védett állatokról, növényekről. Ha fáj a hasa, akkor elmondhatja neki, milyen hasi 
szerveink vannak, merre megy a táplálék, amit megeszünk, és mi történik vele. Sorolhatnám még a 
példákat. Akkor is kell valamit válaszolni neki, ha olyat kérdez, amit a szülő sem tud. Elmondják 
neki, hogy nem tudják pontosan pl.”Mitől van a dagály?” akkor megkeresik közösen egy könyvben 
a választ. Nagyon okos és meglepő dolgokat tudnak kérdezni az óvodások és a kisiskolások. A 
gyermek úgy kommunikál, ahogy a szülő. Óvodás korban a közösségben sok gyermek gyűlik össze, 
különböző normákkal érkeznek. Megtanulják egymástól a jó és rossz dolgokat. A csúnya beszéd 
egy központi téma a közösségben. Még iskolás korban is. Ha a gyermek azt a példát látja otthon, 
hogy nem káromkodnak, akkor ő sem fog. Ha a kisovis otthon fenn hangom elejt néha egy-egy 
csúnya szót, reagáljuk le határozottan, hogy értse, ezt nem használhatja annak ellenére sem, hogy a 
Petike az oviba mondta, mert a mi családunkban nem beszélünk csúnyán. A káromkodáshoz a 
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méreg, az agresszió, düh tartozik. A negatív érzelmek kezelését is a szülőktől látják. Erre is 
útmutatást kell nekik adni. A személyiségüknek megfelelő módszert kell ajánlani nekik. Tilos 
bántani a másik embert fizikailag és lelkileg!!!  
A gyermekeket egész kicsi koruktól vigyük magunkkal a mindennapi dolgaik intézéséhez. Így 
tanulja meg, hogy kell viselkedni a boltba, a bankban, a postán, idegen helyen stb. Jó példát lát a 
szülőtől, ha látja, hogy anya kedvesen beszélget egy nénivel, segít az idős bácsinak felmenni a 
lépcsőn. A segítőkészséget, az odafigyelést, a mosolyt, szociális érzékenységet látja. Jó alkalom 
ez arra, hogy beszéljenek az idős emberekről, az élet múlásáról. Vonják be a házimunkába, együtt 
főzzenek, süssenek. Ebből is tanul és látja, mennyi munkával jár egy háztartás takarosan tartása. Az 
elismerés és a rend, elégedettség  érzését élik meg, értékeli más munkáját.   
A szülő mutassa meg a világot a gyermeknek együtt fedezzék fel! Az összetartozás érzését élik 
meg. Menjenek együtt a nemzeti ünnepek megemlékezéseire, beszéljenek a történelemről és a 
hazaszeretetről. 
Mondják el a gyermekeknek, hogy ha a szülő szomorú, feszült, valamilyen fájdalma van, fáradt. A 
gyerek megtanulja, hogy ilyen helyzetben akkor anyát kicsit segíteni, vigasztalni, kímélni kell. 
Nagyon fontos, hogy sírhatnak a fiúk is! Ne mondjuk, hogy katona dolog, egy fiú nem sírhat stb. 
Nekik is lekell vezetni a stresszt! 
Meséljenek sokat a családról a nagy és dédszülők életéről. A nagymamáknak és a nagypapáknak 
hihetetlen nagy szerepe van ebben. Legyenek sokat a nagyszülőkkel. Tisztelet és érdeklődés a múlt 
iránt is fontos érzelmek. 
Ha van rá mód, a gyermekkel együtt adakozzanak szervezeteknek. Jó példát mutatnak ezzel az 
önzetlenségből. Az irigység egy rossz emberi tulajdonság, de ez már kicsi korban megtapasztalják, 
ha a közösségben nem adja neki oda valaki a játékot. Türelemmel megtanítható nekik, hogy egyszer 
te aztán a másik gyerek játszik vele. 
Ha szülőknek vannak barátaik, akkor a baráti szeretet és támasz érzését is megtapasztalja. 
Kiskamaszoknál előjön a szerelem gondolata. Meséljenek a szülők saját szerelemükről, 
megismerkedésükről. Ha sokat ölelik, simogatják gyermekeiket akkor megtapasztalják ennek 
jótékony hatását. Jó összebújni hétvégén a nagy ágyba a szülőkkel, biztonságot ad megölelni anyát 
vagy apát, ha vigaszra vágynak. Az érintésnek óriási hatalma van. Így majd ők is ölelik 
gyermekeiket, szerelmüket. 
A magzati kortól hosszú út vezet a felnőtt korig. Az hogy milyen érzelmi érzékenységgel és töltettel 
válnak gyermekink felnőttekké,hogy kezelik érzéseiket, az a családokon múlik.  Jelentősége óriási, 
mert ez határozza meg emberi kapcsolataik minőségét,  azt hogy tudnak beilleszkedni egy 
közösségbe, milyen házastársak, barátok, munkatársak, szülők és nagyszülők lesznek. 
 

Dériné Tóth Andrea 
 

 

Reiki- a természet ereje. Testi, lelki fizikai szinten is nagyon hatásos. Stresszes az 
életed? Energiahiányos vagy? Fáj valamid? Fogyókúráznál? Fordulj hozzám 
bizalommal!      A reiki segít helyreállítani a szervezetet.     A gyógyszeres kezelést 
is hatékonyan támogatja. Bármilyen kérdéssel keress nyugodtan.               Szeretettel 
válaszolok. Viki.          Tel: +3630 286 9284 
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Best Life Pro sóterápia a Kockás Liliom Családi Bölcsőde épületében! Bölcsiseink napirendjük- szülői 
beleegyezéssel - tartalmazza a sókabin használatot; egyéni használatra, további információk beszerzésére 
lehetőség van a 06-70/459-0508 telefonszámon vagy a bakoneviki@gmail.com e-mail címen.  Várunk 
szeretettel  :) Vikica 
 

                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 

 

Várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: Befőzéshez befőttes üvegek, kupakok, celofán, 
tartósítószerek, savanyító vödrök, védőkesztyűk, kerti szerszámok, üvegballon, demizson, pálinkás-
, csatos és szörpös üvegek széles választékban, műanyag és üveg tányér, zománcos és 
rozsdamentes lábasok, fazekak és tepsik,medenceszerek, szűrőbetét, vízhőmérő, Kerékbár belső- 
és külső gumik, lakatok, zárak, zárbetétek, elosztók, hosszabbítók, locsolótömlők, locsolófejek, 
toldók, bilincsek, háztartási eszközök, mosogatószer, általános tisztítószerek, penészölő, beltéri 
falfesték, penészgátló adalék, öblítő, kézkrém, villanyégők, elemek, takarmányos és raschel zsák, 
ajándéktasakok, ajándéktárgyak. növény védőszerek, virágföld, kaktusz és orchideaföld és még 
sok más.. Nyitvatartás:  H-Cs: 8-12,12:30-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208  
 

 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége. Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma:  
0620 96 40 716    Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 
nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 

elérhetők sürgős esetekben. 
 
 
A Polgármesteri hivatal elérhetőségei 
Igazgatás és szociális ügyek: (+3694) 542 002 Kovács Zoltánné, Kovács Júlia 
Adóügy:    (+3694) 200 578 Balogh Tünde 
Pénzügy:    (+3694) 542 004 Kardos Melinda 
Jegyző/önkormányzati ügyek: (+3694) 200 365 dr. Stepics Anita, Tóth Nóra 
Polgármester:    (+3694) 200 579 Horváth István 
FAX:     (+3694) 542 003 
Mobil:     (+3630) 6500 447 
Központi e-mail:   csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu 
  
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 
 


